



想吃精品年货 快来年货大集

粮油米面、蔬菜干果、肉食海鲜啥都有,让您一站办齐年货



大集刚开场就挤满了前来赶集的市民。 本报记者 张中 摄

本报1月18日讯(记者 王若松 崔岩) 买精品年货,过品质大年!18日,由本报主办的“齐鲁优品惠精品年货大集”恰逢周末,现场更加火爆,来赶集的市民拎着菜篮,拉着小车,揣着购物袋从四面八方赶来,扎进抢购年货的人堆里就是大半天,浓浓的购物气氛显得年味十足。

18日早上8点,78岁的王忠龙和老伴就特意从王官庄赶到了开元广场,“以前要备齐年货,我们老两口得跑一个腊月,

为了买到质优价廉的年货,有时候得跑好几个地方,这下不用跑了,来年货大集一下就置办齐了。”老人高兴地说。

由于是周末,前来“赶集”的市民比开张首日还多,人山人海,大米、萝卜、饽饽等不少名优特产的摊位被层层围住,特色、物美价廉的年货,让不少市民hold不住自己的腰包,一趟趟往收银处跑。

“这大虾真不错,送人,自己吃都合适。”早上一开门,三都港海鲜展位前,一位老大爷看都没

看,点名要了4盒胶东大虾,原来他昨天买了一盒带回家尝尝感觉不错,今天就当回头客了。

上午10点30分,记者见到家住高新区的孙庆淑时,她拉的小车里已经装满了各种各样的年货,有大枣、木耳,还有大米、海鲜等,一应俱全。“我最爱赶大集了,氛围喜庆,感觉一下就进入了过年倒计时,人都兴奋起来了。”孙庆淑说。

记者了解到,这次年货大集上的商家都是主办方精挑细选的,质量上乘,而且价格便宜,就

连一向价格高高在上的有机产品,价格也十分亲民。“我们年货大集的主旨就是精品,实惠,所以一定会把好货源这一关,大家尽管放心把年货带回家就行!”主办方相关负责人说。

红红火火过大年,热热闹闹赶大集。本届“齐鲁优品惠精品年货大集”的地址设在济南开元广场一楼(大明湖西南门,三联商社北300米),大集将持续到1月22日,想买精品年货的亲,抓紧时间来逛逛吧,不要错过良机哦!

新一茬未成熟 草莓价还要涨

本报1月18日讯(见习记者 王皇) 18日,省城水果摊草莓涨了4元,最贵的一斤17元。据批发商介绍,新一茬草莓的成熟期未到,加上春节将近,草莓单价仍将上涨。

18日下午,十亩园菜市场菜贩王先生换上了刚批发来的张而草莓,上午仍13元一斤的草莓,上新后单价就变成了17元。中等个儿的草莓一斤从10元涨到了13元。记者走访了另外5个水果摊也发现了同样的情况。“以后还得涨。”

“张而村的草莓批发市场供货量减少了一半,大棚里多是青草莓,还没成熟。”王先生拿出手机向记者展示刚在大棚里拍的照片,草莓苗上多是草莓花或青果。据王先生介绍,整个草莓基地这一茬儿的草莓多未成熟,还需再等半个月左右。

在十亩园菜市场记者看到草莓盆栽也应季上市,盆栽里湿土上种着两株草莓,王先生说,草莓盆栽十多元一盆,每天能卖20盆。“一朵花就能长一个草莓,两株一次能长30个,算起来比买草莓都划算。”

据王先生介绍,草莓需要在20℃左右的环境下才能生长,所以家庭种草莓盆栽应放在室温环境下。

千款男女精品貂皮全场工厂价直销

活动仅剩最后3天 机不可失



活动现场,众多市民在争相抢购物美价廉的貂皮服饰

挑选的,全场工厂价直销,更多的让利给消费者,价格低到你难以置信,而且每一件裘皮服饰都将享受终身售后服务,让泉城人民实惠消费,时尚过冬。

看好的赶紧下手,别留遗憾 千万不要挑花眼了

本次活动近千款裘皮服饰,有近几年备受时尚人士推崇的宝蓝、粉色、经典黑、白色、酒红、紫色等皮草一皮俱全,不管是时尚短款,还是长款短款,上千款任你挑选,但千万不要挑花眼了,觉得哪件都好,在你犹豫的时候,可能另一款就被别人抢先了,看好的就赶紧下手,不要留遗憾。

温馨提示大家,此次活动,每款大衣,每个型号的都多就两件,抢购貂皮服饰要趁早。

真诚建议你,可以带上家人或朋友,来给你做参考,帮你最终选到你最满意,也最适合你气质和身材的貂皮服饰。

活动只剩下最后3天 机不可失

两天的热卖活动,让众多消费者满载而归。据厂家介绍,目前货源充足,前两天没时间来活动现场的,最后三天还有机会,机不可失。如果你拥有了一件属于高品质的、价格又不贵的名牌貂皮大衣,请抓紧最后这3天时间,到山东新闻大厦二楼齐鲁风情厅抢购吧!

郑重承诺:凡购买本公司任意一款裘皮大衣,都将享受终身售后服务。1.凡本公司售出的裘皮服饰,按开票时间一星期内因尺码不符可工厂调换。2.本公司裘皮服饰可终身免费清洗,快速费用各承担单次费用,再次清洗保养需缴纳80元成本费。3.破损需修理只收取成本费。

活动时间:2014年1月17日~1月21日 咨询热线:4008805015

活动地址:山东新闻大厦二楼齐鲁风情厅(泺源大街6号)

温馨提示:市民可乘坐39、49、70、80、102、113、165、K39、K52、

K96、BR13,山东新闻大厦站下车即到;

备注:十大品牌由中国裘皮城评选



爱他/她,就赶紧带他/她来抢吧!

优质的皮草与现代工艺的完美结合,貂皮大衣永远是优雅的代名词,每一位爱美女士,都拥有一件属于自己的貂皮服饰。此次由组委会组织的“2019款品牌貂皮大衣直销惠”活动,中国裘皮十大品牌美兰加丹、巴伦曼厂家提供了近千款裘皮服饰,颜色超多。想象一下,一对好姐妹或夫妻俩穿着貂皮大衣一起出去逛街或聚会,绝对吸睛眼球,尽显高贵身份。爱他/她,就赶紧带他/她来抢吧!

活动现场人气火爆 2019年千款貂皮价格低到你难以置信

17号早上9:00,“2019款品牌裘皮大衣直销惠”正式启幕,自活动启幕以来,每天就有数百名消费者前来抢购。据了解,此次亮相的貂皮大衣都是2019年的最新款,是厂家专门为这个活动精心

